

郑州19楼
zz.19lou.com
热帖围观

古摄影试拍精修照片新鲜出炉啦

忍不住来秀一下 这还是那个邋遢的我吗

郑州19楼准新人俱乐部婚纱试拍活动,免费婚纱试拍第四季古摄影试拍,“席荃兰茵香”和“丹妞妞”两对准新人在古摄影参加免费试拍。现在拍后精修照片已经全部免费送给网友,亲们快来围观美女帅哥的婚纱照吧。



网友席荃兰茵香:深情对望

这还是那个邋遢的我吗

网友席荃兰茵香:拍摄前两天男友还一直打退堂鼓,一直说要回去不想拍了,怕不会摆姿势表情僵硬。可能被他的情绪传染吧,到了古摄影选婚纱的时候,我的腿也是软的,幸好古摄影的工作人员都很热情也很有耐心,慢慢的自己也放得开了。拍摄期间,摄影师很细心地教我们怎么摆姿势,拍完第一套我居然满脸是汗,相当紧张啊。第二套是我最喜欢的,由于大家都是在拍甜美田园风,而我选了比较冷艳的宫廷风,衣服、配饰都很华丽。现在照片出来了,给大家秀一下,看到照片,我惊叹:原来自己也可以这样美美的啊,这还是那个邋遢的我吗?嘿嘿!



网友丹妞妞:温婉大方

男友说只要是我 怎么样都漂亮

网友丹妞妞:一大早郑州19楼的工作人员就告诉我一个好消息,说我们在古摄影试拍的婚纱照精修出炉了。我很迫不及待地打开了照片,因为是第一次拍婚纱照,还是很激动的。其实,听到这个消息的时候,我第一个想的还是俺的王(男友),想给他看看是不是他想象中的样子,王一直想看俺穿婚纱呢。王说漂亮,我猜他肯定是安慰我的,他说是真的,只要是我,怎么样都漂亮,怎么样他都喜欢,但最想的是能早点陪在我身边。真的是狠狠地感动一番。

更多试拍美图请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼准新人俱乐部婚纱试拍活动仍在持续,正在为去哪拍婚纱照而纠结的准新人们,快来加入我们吧,更多试拍、试妆、试纱的机会等着你呢!

郑州19楼 极品新娘

婚礼上摆验钞机 收到红包当场验真假 结婚喜宴你收到过假钞吗?

结婚红包收到假钱咋办?看人家牛人怎么做的。说是一个新娘在迎宾时有人给了红包,新娘迅速走到布景后面把嘉宾给的红包拆开,然后把钱放入验钞机内验真伪,后来伴娘还问,你这样做不好吧,人家新娘说“怎么不好啦,要是回家拆红包发现是假币,那不是吃亏吃大了,人家要是送你500,里面有两张假币,到时候人家办喜事你再还钱,最起码要还500吧,这样一来二去,就亏大了啊”。

当时还真有人送的钱是假币,新娘立马从布景后面走到大厅,对那人说:“你看,现在这个社会啊,到处都有假的,您看您刚送的红包里面有张假币,您看您是不是?”后来客人就立马给换了一张真钱。网友 灿烂123 文

【网友跟帖】

网友“黑黑黑黑的夜”:我想应该不会故意给假钱吧。也许给的人自己都不知道是假的。如果真有这样卑鄙的人,还不如不来喝喜酒算了,不来就不用给红包。

网友“轩轩乐”:他不是第一个,也不是最后一个,干脆让大家网银转账呗。

网友“树果果”:一般遇到这事都是自认倒霉了吧。

网友“飞腾的蜗牛”:支持,当场验货,看谁还敢拿假钱。

您对这个问题有什么建议和看法,可登录**郑州19楼** zz.19lou.com 参与讨论哦

郑州19楼 地球我来啦

我是笑着来到地球的你哭了吗



宝宝昵称:乐乐
年龄:2岁半

妈妈心情记录:在大家焦急的等待中,宝贝终于出生了,是个爱笑的小美女,一种发自内心的幸福感,我当妈妈了!

更多宝宝美图可登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

A 喊娃起床亲妈变后妈 起床困难户你家有木有

天越来越冷,又到了“洗澡靠勇气,起床靠毅力”的时节。自从儿子上了学,每天早上6点半准时叫他起床!10分钟他还没动静,我的音量就提高了几度。把我叫烦了,索性扯起嗓子数落起他来,从过去说到现在,说得我唾沫横飞,心烦气躁……为了喊孩儿起床,硬是像隔河“喊渡船”一样,从温柔可爱的亲妈,喊成了扯着嗓子敲锣的“后妈”,直至火力爆发将孩子拎出被窝。起床困难户你家有木有? 网友 灿烂阳光0210 文

【网友跟帖】

网友“楚改留”:我家儿子从上小学的第一天起,我就告诉他,自己已经长大了,很多事要自己操心,给他买了小闹钟定好时间自己起床,如果小闹钟叫不起他,就让他迟到几次,我当时跟他班主任沟通好的,迟到了就按规定罚站,孩子每个阶段的成长都是会进步的,不必担心他会承受不了。

网友“越越小淘气”:让孩子养成一叫就醒的习惯,从以下几个方面激励孩子起床:

- 1.每天晚上临睡前都会和他约定一件他想做的事或他想要的东西,第二天早晨他都会高高兴兴地起床。
- 2.物质激励起床。向孩子许诺,如果这周能按时起床,星期天可以带他去动物园玩等等。

更多热点话题可登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼
zz.19lou.com
热点话题

B 2岁宝宝窝在家看动画片 咋给宝宝戒掉电视瘾

最近身边越来越多的妈妈在抱怨,几个月大的小宝宝就开始迷恋电视,两三岁的宝宝更是经常窝在家里看动画片,哪儿都不想去,对其他游戏也不怎么感兴趣。宝宝这么小就迷恋看电视好吗,有什么好的解决办法让宝宝合理安排看动画片的时间吗? 网友 幸福梦鸽 文

【网友回帖】

网友“昱辰妈妈”:想办法分散孩子的注意力,孩子喜欢看动画片是不是因为他没有玩伴,把电视当作自己的玩伴呢?前段时间我家宝贝也是比较迷恋看巧虎,总是说巧虎是他的好朋友,看得眼睛疼也要看。有点担心了,所以抽出时间多陪着孩子玩,反正尽量少在家,晚上陪着孩子做游戏之类的,分散了注意力明显感觉好多了。所以我感觉还是陪孩子时间少造成孩子看电视的坏习惯。

网友“雨后天空1975”:老公有个坐沙发上就开电视的习惯,以致姐姐对电视的兴趣也越来越大,虽说受爸爸影响看的是央视九、十频道,但是看的时间却不短,有时候把电视强行关了,她就哭闹。前几天,我用短信和老公交流了一下,告诉他如果不想以后跟电视争孩子,就不要在孩子面前无节制地看电视。现在好多了,把孩子从幼儿园接回来,就把音响打开,放点音乐,然后一家人在一起吃饭,跟孩子玩儿,她看电视的次数明显减少了。